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ЗАТВЕРДЖУЮ       

              

                    Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  

__________в.о. голови обласної ради   

« ___  »  ___________  2024 року  

 

 

ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання позачергової двадцять дев’ятої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                                    05 листопада 2024 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

   Всього обрано депутатів – 76  

Зареєструвалися 53 депутати 
 

Пленарне засідання позачергової двадцять дев’ятої сесії Київської обласної 

ради VIII скликання відкриває і веде виконуючий обов’язки голови Київської 

обласної ради Добрянський Ярослав Вікторович. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що у зв’язку із набранням чинності змін до статті 46 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчим апаратом 

Київської обласної ради ведеться відеофіксація пленарного засідання сесії 

Київської обласної ради. Запис засідання буде оприлюднено не пізніше 

наступного дня після проведення засідання на офіційному вебсайті Київської 

обласної ради чи в інший спосіб із забезпеченням відкритого доступу до 

відеозапису. 

Окрім того, наголосив, що під час сесії Київської обласної ради депутати, 

посадові особи місцевого самоврядування, інші доповідачі зобов’язані 

використовувати державну мову відповідно до вимог Закону України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної». 

 

Головуючий: 

Повідомив, що на пленарному засіданні Київської обласної ради  

VIII скликання присутні начальник Київської обласної військової адміністрації 

Кравченко Руслан Андрійович, голови районних рад та міські голови. Також в 
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роботі сесії беруть участь керівники структурних підрозділів виконавчого 

апарату Київської обласної ради та Київської обласної державної адміністрації.  

 

Головуючий: 

Поінформував, що позачергова двадцять дев’ята сесія Київської обласної ради 

скликається відповідно до розпорядження виконуючого обов’язки голови 

Київської обласної ради від 04.11.2024 № 1071 «Про скликання позачергової 

двадцять дев’ятої сесії Київської обласної ради VIII скликання» на підставі 

пропозиції про скликання позачергової сесії Київської обласної ради від 

01.11.2024, яка підписана 30 депутатами Київської обласної ради VIII 

скликання 

 

Головуючий: 

Повідомив, що війна – це завжди втрати. Вона забирає тисячі життів, ще більше 

руйнує людські долі. Наш обов’язок пам’ятати всіх, кого ворожі обстріли 

назавжди відібрали у своїх родин. Це обов’язок кожного українця. Наше 

сьогодні – це материнські сльози, які через війну втрачають своїх дітей.  

Оголосив хвилину мовчання для вшанування світлої пам’яті усіх, хто віддав 

своє життя через вторгнення російської федерації. 

 

(Хвилина мовчання) 

 

Головуючий: 
Звернувся до членів Секретаріату сесії та Лічильної комісії обласної ради з 

проханням приступити до виконання своїх повноважень. Доручив членам 

Секретаріату забезпечити роботу Секретаріату позачергової двадцять дев’ятої 

сесії, а також звернувся до депутатів із пропозицією в разі потреби надавати 

заяви, повідомлення, пропозиції через Секретаріат сесії для реєстрації. 

 

Головуючий: 
Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання надається слово головам депутатських фракцій 

для оголошення заяв та запитань. Наголосив на тому, що для надання 

інформації надається 30 хв., запропонував не більше 3-5 хв. для кожного. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що депутатам були направлені відповідні телефонограми про 

скликання позачергової двадцять дев’ятої сесії Київської обласної ради  

VIIІ скликання з питаннями для розгляду.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання позачергової двадцять дев’ятої сесії Київської обласної ради 

розміщено QR-код, за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на 

розгляд позачергової сесії. 
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Головуючий: 

Повідомив, що відповідно до висновків і рекомендацій постійних комісій 

Київської обласної ради та підсумків роботи Президії Київської обласної ради 

до проєкту порядку денного були внесені зміни. Оновлений проєкт порядку 

денного розданий депутатам. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 

Голосували:   

«За» – 53 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 
 

Головуючий: 

Нагадав присутнім про порядок встановлення обмеження часу для доповідей на 

сесії Київської обласної ради згідно з Регламентом Київської обласної ради. 

 

До порядку денного включено такі питання: 

1. Про звернення Київської обласної ради VIІI скликання щодо підтримки 

Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром 

Зеленським. 

2. Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

 

Головуючий: 

Надав слово для виступу Титикалу Р.С.  

 

Титикало Р.С. 

Оголосив заяву від політичної партії «Європейська солідарність» в Київській 

обласній раді. 

Презентуючи План перемоги у Верховній Раді України, Президент України 

Володимир Зеленський назвав кілька важливих передумов для її реалізації – 

парламентську дипломатію, активну роль парламенту у забезпеченні 

міжнародної підтримки України, безумовну єдність, усвідомлення, що ворог не 

серед українців, що ворог – російський агресор. Найефективнішим форматом 

забезпечення єдності мало бути формування коаліції і професійного уряду 

національної єдності. Безальтернативність демократії України, яка бореться з 

агресією диктатури, ефективне демократичне управління потребує відновлення, 

довіри між владою і суспільством. Для цього необхідна дієва боротьба з 

корупцією з забезпеченням свободи слова, плюралізмом думок та прав 

опозицій і верховенства права. Такі передумови дозволять забезпечити 

реалізацію Плану дій, які має для перемоги здійснити Україна. Водночас, 

звертаючись до Президента України, Верховної Ради України, закликаємо 

підтримати та реалізувати внутрішній план дій держави України, який буде 
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передбачати стабілізацію фронту шляхом забезпечення військовослужбовців, 

справедливої мобілізації, посилення власного виробництва зброї, розробки 

військових технологій, посилення санкцій проти російської федерації, 

синхронізації українських санкцій з партнерами, переведення економіки в 

режимі воєнного часу не в обмеження, а в сприяння виробництву, відновлення 

довіри між суспільством і владою шляхом боротьби з корупцією, підтримки 

свободи слова, дієвості державних інституцій, забезпечення вступу України до 

НАТО шляхом проведення необхідних реформ, а також переговорів з 

союзниками щодо отримання запрошень до членства в НАТО і гарантій 

безпеки на найближчій зустрічі міністрів з набуттям членства в НАТО в 

перший день миру. 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про звернення Київської обласної ради VIІI скликання щодо підтримки Плану 

перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським. 

 

Головуючий: 

Надав слово для виступу Геращенку В.О.  

 

Геращенко В.О. 

Повідомив, що сьогодні ми стоїмо на порозі нових вирішальних змін для нашої 

країни. Президент України Володимир Зеленський представив План перемоги – 

стратегічний курс, який стане основою нашого майбутнього. Це більше ніж 

набір політичних рішень, це чіткий виважений шлях до безпечної, незалежної 

та успішної України. Президент окреслив амбітні, але досяжні цілі, які 

охоплюють зміцнення обороноздатності, розвиток економіки та 

інфраструктури, підвищення якості життя кожного громадянина. Ми бачимо 

підхід, заснований на рішучості та відповідальності, який підтримує кожен 

громадянин нашої країни, а також наші міжнародні партнери. І в цих цілях ми 

бачимо не тільки перемогу на полі бою, але й відновлення нашої землі, 

розвиток міст і сіл, підйом освіти, медицини, нові можливості для нашого 

бізнесу та повернення українців додому. Кожен пункт Плану – це чіткий сигнал 

усім, хто чекає перемоги. Це перелік заходів, рішучих кроків, які мають 

переломити хід війни, що триває в Україні майже одинадцять років. Це План 

перемоги для України і План надійної стабільності для інших країн Європи. 

Україні є куди йти, Україна знає як перемагати і, найголовніше – Україна 

переможе! І ми як представники народу, як депутати маємо обов’язок 

підтримати цей курс, прискорити його реалізацію, бо перед нами справа нашого 

життя, справа для наступних поколінь. Підтримуючи Президента, ми 

підтримуємо майбутнє України. Перед нами велика мета і наша спільна робота 

має стати запорукою успіху. Однак для його повноцінної реалізації окрім 

наших внутрішніх ресурсів потрібна широка міжнародна підтримка. Зараз 

важливо звернутися до міжнародних партнерів і друзів України, відшукати тих, 

хто готовий підставити плече в справі, яка стане поворотним моментом для 

всієї Європи, тих, хто поділяє наші цінності свободи, безпеки та права на 
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самовизначення. І сьогодні ми можемо апелювати до них, зазначити, що ми 

звертаємось із глибоким почуттям вдячності за нашу співпрацю та партнерство, 

яке ми цінуємо надзвичайно високо. У цей складний час для нашої країни їхня 

підтримка, солідарність є для нас неоціненими. Президент України окреслив 

масштабний План перемоги, який несе перспективу відбудови, безпеки та 

розвитку для нашої держави. Це той шлях, який ми обираємо, спираючись на 

допомогу друзів. Нам важлива їхня підтримка, і не лише матеріальна, але й 

моральна, яка зміцнює нас на цьому шляху. Наше партнерство та співпраця 

доводять, що нас об’єднує більше ніж просто статус побратимів – це справжня 

дружба, що міцніє з кожним викликом і успіхом. Завірити їх, що наша команда 

вже працює над конкретними проєктами, які потребують інвестицій і ресурсів, 

а також обміну досвідом. Це проєкти, що допоможуть відновити 

інфраструктуру, підтримати освіту та медицину, підняти економіку і надати 

громадам області нові можливості. Підтримка в цих напрямах стане значним 

внеском у спільну мету, мир і процвітання. Спільними зусиллями ми не лише 

здолаємо цей складний період, але й зміцнимо наші зв’язки та створимо 

платформу для нових проєктів на користь не лише нашої області, а й громадян 

їхніх держав. Розділяючи з нами цей шлях, вони вкладуть частку себе в 

майбутнє вільне від агресії та страху. Щиро дякуємо за довіру, дружбу, 

підтримку. Разом ми досягнемо перемоги та відбудуємо наш дім, бо їхня рука 

допомоги додає нам сили і віри у світле майбутнє.  

Звернувся до присутніх з пропозицією підтримати звернення до губернатора 

штату Вашингтон Сполучених Штатів Америки Джей Інслі, губернатора штату 

Юта Сполучених Штатів Америки Спенсера Кокса, президента регіональної 

ради Іль де Франс Валері Пекрес, президента Регіону Тоскана Еудженіо Джані, 

губернаторки Центральночеського краю Петри Пецкової, губернатора 

Федеральної землі Верхня Австрія Йозефа Пюрінгера, губернатора острова 

Крит Грецької Республіки Ставроса Анаутакіса, очільника Сплітсько-

Далматинської жупанії Республіки Хорватія Анте Санадера, очільника 

Загребської жупанії Республіки Хорватія Степана Кожича, маршалка 

Мазовецького воєводства Республіки Польща Адама Струзіка із проханням про 

рішучу підтримку України. Від їхньої солідарності залежить успіх у реалізації 

стратегічних цілей України. Адже ми прагнемо чесного і справедливого миру 

без компромісів, які б загрожували нашій незалежності, без «заморожених» 

конфліктів і територіальних поступок. Позиція союзника є ключовою в 

досягненні перемоги, яка дасть змогу захистити не лише територіальну 

цілісність нашої держави, а й самі цінності миру та свободи. Тільки спільними 

зусиллями ми зможемо створити довготривалу безпеку і справедливий порядок, 

який стане запорукою стабільного розвитку не лише для України, а й для всієї 

Європи. Слава Україні! 

 

Головуючий: 

Зазначив, оскільки пропозиції щодо голосування проєктів рішень одночасно за 

основу і в цілому як рішення ради (за умови відсутності зауважень та 

пропозицій) не надходило, тому сьогодні при розгляді кожного питання 
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порядку денного буде два голосування: перше – «за основу», друге – «в цілому 

як рішення ради», адже можуть виникнути пропозиції до проєктів рішень. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звернення Київської обласної 

ради VIІI скликання щодо підтримки Плану перемоги, представленого 

Президентом України Володимиром Зеленським» за основу. 

Голосували:  

«За» – 46 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звернення Київської обласної 

ради VIІI скликання щодо підтримки Плану перемоги, представленого 

Президентом України Володимиром Зеленським» в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 44 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 1: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звернення Київської обласної ради VIІI 

скликання щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом 

України Володимиром Зеленським» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 2: 

Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» за основу. 

Голосували:  

«За» – 51 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 51 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 2: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Зазначив, що всі питання порядку денного розглянуті. Згідно із статтею 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і 

зауваження, висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті 

виконавчим апаратом обласної ради та  враховані у подальшій роботі. 

Запитав чи є у депутатів зауваження щодо ведення пленарного засідання.  

Депутати не озвучили зауважень до ведення пленарного засідання. 

 

Головуючий: 

Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за плідну роботу та оголосив позачергову двадцять дев’яту сесію 

Київської обласної ради закритою. 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

 

 

 

Погоджено 

Голова Секретаріату сесії                                 Олена ШУСТ 


